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1)

2)

3)

4)

Porque as estruturas de dados filas e pilhas podem ser consideradas restri¢cbes da estrutura de
dados lista encadeada?

Na estrutura de dados fila, o processo de insercdo e remoc¢do em extremidades opostas faz a
fila “andar” no vetor. Isso faz com que, em um determinado momento, a parte ocupada do
vetor chegue a ultima posicdo, sendo que existem posi¢des vazias no inicio do vetor.
Explique as estratégias estudadas em sala para reaproveitar as primeiras posic6es do vetor.

Para as implementacdes de fila estudadas (versdo que usa vetor e versdo que usa lista
encadeada), implemente uma funcdo que retorne o maior elemento de uma fila f, cujo
protétipo segue abaixo:

float maior(Fila* f);

Exemplo: Dada a fila abaixo, o elemento 5.5 é retornado.

Inicio da

fila f 25|35 | 45| 55

OBS: Ao final dessa funcéo, a fila f deve ter os mesmos elementos iniciais.

Para o tipo abstrato Pilha de numeros reais visto em sala de aula (versédo que usa lista
encadeada), implemente trés versdes de uma funcéo que receba duas pilhas, pl e p2, e
passe todos os elementos da pilha p2 para o topo da pilha p1. A figura a seguir ilustra essa
concatenacgéo de pilhas:



5)

6)

p1-topo —| 40 8.7 |«— p2-topo
5.5 7

@ concatenaPilha(p1,p2)

pl1-topo —» | 8.7
7
10
5.5

Ao final dessa funcdo, a pilha p2 deve estar vazia, e a pilha p1 deve conter todos 0s
elementos das duas pilhas. As trés versdes da funcéo devem obedecer ao prot6tipo:

void concatenaPilhas(Pilha* p1, Pilha* p2);
a) A 12 versdo deve ser implementada usando uma variavel pilha auxiliar para fazer a
transferéncia dos elementos entre as duas pilhas e as func¢@es prontas do TAD pilha

(estaVazia, push e pop).

b) A 22 versdo deve ser implementada por meio de uma solu¢éo recursiva e também pode
utilizar as funcbes prontas do TAD pilha (estaVazia, push e pop).

c) A 32 versdo deve ser implementada sem utilizar as func@es prontas do TAD pilha.

Implemente a funcdo da questdo anterior para o tipo abstrato Pilha de nimeros reais visto em
sala de aula (versdo que usa vetor).

Para o tipo abstrato Fila de nimeros reais visto em sala de aula (versdo que usa lista
encadeada), implemente duas versdes de uma funcéo que receba 3 filas, f_res, f1, 2, e
transfira alternadamente os elementos de f1 e f2 para f_res, conforme ilustrado a seguir:

f1-inicio f1-fim f2-inicio f2-fim
21 45 | 1.0 7.2 | 31 98

@ combinaFilas(f res, 1 f2)

f_res-inicio——s| 21 | 72 | 45| 31| 1.0 | 9.8 | f_res-fim

Ao final dessa funcéo, as filas f1 e f2 devem estar vazias. A funcéo deve obedecer ao



prototipo:
void combinaFilas(Fila* f_res, Fila* f1, Fila* 2);

OBS: f_res deve ser uma fila vazia. Nem sempre as filas f1 e f2 terdo a mesma quantidade de
elementos!

a) A 12 versdo deve ser implementada usando as fungdes prontas do TAD fila (estaVazia,
inserir e remover).

b) A 22 versdo deve ser implementada por meio de uma solugéo recursiva e pode utilizar as
funcbes prontas do TAD fila (estaVazia e remover). Porque a funcgéo inserir ndo sera
utilizada nesse caso?



